

Siddhalepa Oil - Ājurvédský bylinný olej 7ml



Napomáhá při nachlazení, bolesti hlavy, zubů, kloubů při revmatických problémech, pro rychlou úlevu při ztuhlosti svalů, výronech nebo pohmožděninách.

~~Cena základní~~ 15,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 115,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [SIDDHALEPA](#)

Mařýsa praktický pomocník.

Balzám siddhalepa zpracovaný jako olej do praktického malého balení pro běžné denní používání. Směs ájurvédských bylinných olejů se vám vyplatí mít vždy při sobě. Díky malému šikovnému balení vám nebude překážet ani v kabelce. Hodí se na každodenní použití i jako pomocník při akutních obtížích.

V lahvičce najdete oleje z eukalyptu, borovice, skořice a citronely. Společně vytváří nesmírně příjemně vonící směs. Látky obsažené v těchto olejích působí blahodárně na dýchací cesty. Inhalace olejičku pomůže uvolnit ucpaný nos a uleví i při bolestech hlavy. Směs bylinných olejů je vhodná i na ztuhlé svalstvo a pohmožděninny.

Siddhalepa balzám a olej má velmi příjemnou a svěží skořicovo eukalyptovou vůni. Hřejivá terapie balzámu velmi dobře působí při bolestech kloubů. Balzám nanese na bolavé místo a vmasírujeme do pokožky.

Použití: Při nachlazení lze aplikovat na čelo, krk, šíji, nos, hrud, páteř nebo nohy. Případně lze použít k inhalaci. Při aplikaci na kůži se vyhněte očním víčkům. Při ztuhlosti svalů, výronech a pohmožděninách aplikujte na postižená místa a vmasírujte do pokožky. Prohřátí pokožky koupelí nebo napařováním urychlí proces zlepšení obtíží. Udržujte postižená místa v teple a opakujte proces každé 3 hodiny.

- **Při nachlazení a dýchacích problémech** aplikujte Siddhalepa olej na čelo, krk, šíji, nos, hrudník, páteř nebo nohy. Pro rychlejší uzdravení přidejte dostatečné množství Siddhalepa oleje do vroucí vody a inhalujte výpary.

- **Při ztuhlosti svalů, výronech, pohmožděninách, revmatismu, otoků, bolestech hlavy, krku, zad a kloubů** aplikujte Siddhalepa olej na postižená místa a vmasírujte do pokožky. Nahřátí pokožky koupelí nebo napařováním urychlí proces zlepšení obtíží. Udržujte postižená místa v teple a opakujte proces každé 3 hodiny.

- **Při menstruačních bolestech** aplikujte dostatečné množství Siddhalepa oleje na břicho, podbřišek, žebra, třísla a jiná bolestivá místa.

- **Při bolestech v krku a dýchacích problémech** aplikujte dostatečné množství Siddhalepa oleje na krk, šíji a hrudník. Udržujte tyto místa v teple, příjemná skořicovo-eukalyptová vůně.

Složení: Paraffinum Liquidum, extrakt z listů eukalyptu (Eukalyptus globulus) (Limonene)*, olej z citronely (Cymbopogon nardus) (Geraniol, Citronellol, Limonene)*, olej z listů skořice cejlonské (Cinnamomum Zeylanicum) (Eugenol, Linalool, Cinnamic aldehyde, Coumarin)*, Menthol, olej z listů a větví borovice (Pinus species) (Limonene)*, Kafr

*přirozeně se vyskytující v esenciálních olejích

Upozornění: Pouze k vnějšímu použití. Olej se nesmí používat na přecitlivělou a popálenou kůži. Není vhodný pro děti do 3 let. Nepoužívat na oční víčka a sliznici.

Siddhalepa olej je bylinný přípravek vyrobený na základě Ájurvédského starobylého spisu zaznamenaného před 4000 lety. Balzám byl objeven, vyvinut a v roce 1934 byl uveden na trh.
